Анализ на решението на задача
ДАТА
Един от вариантите за решение е следния алгоритъм:

· Увеличаваме деня с едно: d = d+1

· Ако деня е прехвърлил броя дни на съответния месец, се преместваме на първия ден от следващия месец: d = 1 и m = m+1

· Ако сме прехвърлили броя месеци в годината, се преместваме на първия месец от следващата година: m = 1 и y = y+1
· Основната трудност идва от втората стъпка, където трябва да проверим дали сме прехвърлили броя дни в съответния месец. Това се случва в един от следните случаи:

· Съответния месец има 31 дена и d е станало 32

· Съответния месец има 30 дена и d е станало 31

· Съответния месец е февруари и d е станало 30
· Съответния месец е февруари, годината не е високосна и d е станало 29
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